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РЕФЕРАТ 

Магістерська дипломна робота включає вступ, чотири розділи (огляд 

літератури, власні дослідження, охорона праці та безпека в надзвичайних 

ситуаціях, екологічна експертиза), висновки, список використаних джерел, 

додатки. Робота викладена на 62 сторінках комп'ютерного тексту та містить 16 

ілюстрацій, 5 таблиць. Список використаних джерел включає 60 найменувань. 

Додаток містить 7 рисунків. 

Тема – „Особливості хірургічних методів лікування дрібних тварин з 

грижами”. 

Мета – порівняти різні способи хірургічного лікування за пупкової, 

пахової, інтравагінальної та промежинної грижі у дрібних тварин.  

Задачі – визначити найбільш ефективні методи оперативного втручання 

при локалізації гриж в різних анатомічних ділянках; дослідити й 

проаналізувати техніку проведення оперативного втручання, загальну та 

місцеву реакцію дрібних тварин після кожного способу хірургічного 

лікування, проводячи клінічні, інструментальні та лабораторні дослідження; 

провести економічну оцінку окремих способів. 

Об’єкт дослідження – собаки та коти з грижами різного віку. 

Методи досліджень – клінічні (оперативні), інструментальні, 

статистичні. 

Клініко-експериментальні дослідження проводилися на базі клініки 

ветеринарної медицини «Айболить» м.Полтава. 

Розділ «Огляд літератури» містить п’ять підрозділів: визначення та 

класифікація гриж, анатомо-топографічні дані, до операційна підготовка 

тварин, методи лікування гриж, висновок з огляду літератури. 

Розділ «Власні дослідження» викладені у п’яти підрозділах: матеріал і 

методи дослідження, характеристика місця виконання роботи, результати 

власних досліджень, розрахунок економічної ефективності ветеринарних 

заходів, обговорення результатів власних досліджень.  



При проведенні оперативних втручань при герніотомії різними 

способами виявлено ряд позитивних сторін та недоліків. 

Вибір методу оперативного втручання при лікуванні пахвинно-

мошонкових гриж повинен здійснюватися згідно показань, аналізу характеру 

гриж з різною локалізацією, а оперативне лікування проводити з підбором 

оптимальних методів хірургічного втручання, враховуючи побажання 

господаря тварини. 

При хірургічному лікуванні інтравагінальних та промежинних гриж 

необхідно враховувати анатомічні особливості пахового каналу та 

параанальних тканин. При накладанні швів на грижові ворота при герніотомії 

промежинних гриж слід не пошкодити внутрішню соромітну артерію і вену, 

соромітний нерв (проходить вентрально по внутрішній поверхні запертого 

м'язу), а також анальний синус. 

Економічна ефективність при хірургічному лікуванні пупкових, пахових 

та пахово-мошонкових гриж становила – 9422,5 грн, а на одну гривню витрат 

– 16,3 грн.; при лікуванні промежинних гриж – 9240,8 та 12,2 грн відповідно. 

Запропоновано при виконанні герніотомії обирати адекватний спосіб 

проведення оперативного втручання з урахуванням віку тварин, локалізації 

та анатомічних особливостях будови гриж. 



 


